Про затвердження обґрунтування
підстави застосування виключення для 

здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг
Враховуючи звернення відділу екологічної безпеки виконавчого комітету  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 12.03.2026 № 12-17/97, керуючись пунктом 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Затвердити обґрунтування підстави застосування виключення для здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг – гідрометеорологічних послуг (додаток).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М.
Міський голова                                                                    Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
                      Додаток 
                                                                    до рішення виконавчого комітету

                                                                        Кременчуцької міської ради

                                                                        Кременчуцького району

                                            Полтавської області

Обґрунтування підстави застосування виключення для здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): гідрометеорологічні послуги (короткостроковий прогноз метеорологічних умов забруднення атмосферного повітря по місту Кременчук) згідно з ДК 021:2015 код 71350000-6 «Науково-технічні послуги в галузі інженерії».
Розмір бюджетного призначення: 138552,24 грн згідно з кошторисом на 2026 рік.
Відповідно до звернення відділу екологічної безпеки виконавчого комітету  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 12.03.2026 № 12-17/97 існує потреба у здійсненні закупівлі.
Положеннями Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13 - придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 
Відповідно до статей 5, 6, 7 Закону України «Про гідрометеорологічну діяльність» (далі - Закон) гідрометеорологічна діяльність на території України провадиться центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування, реалізує державну політику та здійснює управління у сфері гідрометеорологічної діяльності, та підприємствами, установами і організаціями, що належать до сфери його управління.

Відповідно до статті 12 Закону для збору гідрометеорологічної інформації використовується державна система гідрометеорологічних спостережень, яка складається із стаціонарних і пересувних пунктів та технічних засобів спостережень.

Відповідно до статті 15 Закону матеріали гідрометеорологічних спостережень підлягають обов’язковому державному обліку і державній реєстрації з метою їх узагальнення, збереження і використання. Управління діяльністю державної системи гідрометеорологічних спостережень здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері гідрометеорологічної діяльності (Державною службою України з надзвичайних ситуацій).

Відповідно до Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1052, Державна служба України з надзвичайних ситуацій (далі - ДСНС) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ і який реалізує державну політику у сфері гідрометеорологічної діяльності.

Одним із основних завдань ДСНС є виконання функцій компетентного органу у сфері діяльності, пов’язаної з об’єктами підвищеної небезпеки, який  забезпечує проведення гідрометеорологічних спостережень та надає гідрометеорологічне обслуговування суб’єктів господарювання незалежно від форми власності, діяльність яких залежить від гідрометеорологічних умов, у тому числі підприємств енергетики.

Відповідно до Положення про Український гідрометеорологічний центр Державної служби України з надзвичайних ситуацій, затвердженого Наказом ДСНС 28.05.2013 № 336 (у редакції наказу ДСНС від 06.04.2023 № 291) Український гідрометеорологічний центр Державної служби України з надзвичайних ситуацій  (далі – УкрГМЦ) підпорядковується і належить до сфери управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій.
УкрГМЦ підпорядковуються регіональні гідрометеорологічні центри та інші організації та підприємства, які ведуть облік гідро- та метеорологічних даних. На території Полтавської області надавачем гідрометеорологічних послуг є Полтавський обласний центр з гідрометеорології,  який відповідно до Положення, затвердженого наказом ДСНС України від 19.03.2018 №183, здійснює збір, оброблення та узагальнення даних спостережень, а також проводить постійний аналіз та прогнозування погоди, підготовку штормових попереджень про небезпечні та стихійні гідрометеорологічні явища та різкі зміни погоди по Полтавській області.
 Враховуючи вищевикладене, надання гідрометеорологічних послуг на території Полтавської області можливе лише Полтавським обласним центром з гідрометеорології, у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей, і укладення договору. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
Керуючий справами виконкому

міської ради                                                                         Руслан ШАПОВАЛОВ
Директор департаменту економіки 

виконавчого комітету Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького

району Полтавської області                                                  Микола ЗДОЙМА
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